

董卿结束学业回国 加盟新节目任导师

知情人前日爆料,董卿已经回国,担任央视一套季播节目《挑战不可能》,她在节目中的身份不是主持人,而是导师。

去年4月,媒体报道央视主持人董卿将暂时放下话筒,到美国南加州大学做访问学者,为期一年。而后央视也对此事发表了回应,称支持董卿的决定,希望她能调整工作节奏,学成后以更好的状态回归舞台。赴美后不久,董卿披露了她在美国学习生活的种种细节,并附上一张在美国拍的照片,破赴美生子传闻。董卿在美国的生活非常简单,每天7点起床,吃早饭,然后去上课。有时候是一天的课,有时候是半天的课,休息的时

候或自己学习或去参观一些博物馆、看一些演出。董卿到美国是作为美国南加州大学访问学者,工作关系并未离开过央视。

7月6日,董卿将参加新栏目《挑战不可能》的发布会,与其他三位导师一同亮相。这是董卿从美国归来的第一次媒体见面会。据悉,董卿参加的节目《挑战不可能》将于8月初播出,节目定位为以多方面才智挑战为内容的励志综艺节目,每期选择中外8个左右选手,涵盖技能、体能、脑力等多个项目的极致挑战。

(综合)

陶喆老婆用合影挺老公

6月29日上午,全民星探爆出了“陶喆出轨李威前任女友杨子晴”的新闻。当晚陶喆针对此事发布声明称婚后与杨子晴不常联系,并且妻子知道他们有联系。老婆江佩蓉将自己脸书的大头贴换成她与陶喆合影,以实际行动力挺老公。而杨子晴则给出截然相反的回答,“陶喆结婚了还想继续和我在一起”。

杨子晴称自己不想当小三,而陶喆却一直主动联系她,“他发很多信息给我,我有时一天回一条,很多时候都不回,不回他就打电话来”。对陶喆的见面邀请,杨子晴则表示,“感觉他很心急,我拒绝了他几次,他特别不开心”。

从杨子晴微信聊天记录截图中来看,二人聊天十分露骨。在截屏中,这位名为“David”(据杨子晴称是陶喆)问道:“你觉得我们的关系还是男女朋友吗?”杨子晴回应:“你觉得呢”,还称“可惜你要结婚了”,David则称:“是啊,但那是妈妈的旨意!但我还是爱你的。”

对于杨子晴的指责,陶喆随后发表

声明,他称:“本人陶喆自与Penny(江佩蓉)女士相识、结婚至今,从未刻意隐瞒与任何一位友人的交往,婚前我与杨子晴的交往也不例外。杨子晴日前的新闻也是Penny转发给我才得知。本人婚后与杨子晴虽无经常联系但彼此并无交恶。Penny对这一切也都知道。造成双方亲友及媒体朋友的困扰,本人深感抱歉。仅以此简短声明表示,我们很好,谢谢大家关心。也希望杨子晴小姐一切顺利。”老婆江佩蓉将自己的脸书大头贴换成她与陶喆合影,以实际行动力挺老公。陶喆的岳母也力挺女婿陶喆,称“我不认识杨,相信陶喆不可能笨到这么做,因为做这种事一定会被登出来。”并说:“除非他亲自跟我说,不然我不会信。”

(凤凰)

方文山批周立波调侃汉服

回应:无知的人才这么认为

主持人周立波日前在一档娱乐节目上,嘲讽穿汉服的年轻人是“哪个洗浴中心的”,引起舆论一片哗然。网友纷纷表示“周立波太不尊重人”,并对其文化素养提出质疑。前日下午,方文山就“周立波调侃汉服”事件,通过微博发表言论“周立波实在很夸张,对传统领域的知识如此贫乏,竟在电视上揶揄调侃汉服,世界上有

哪个民族会嘲讽自己的传统服装呢!你能想像韩国某个艺人说自己的韩服像睡衣,某个日本艺人说和服像廉价的睡袍吗?这种事应该发生吗!若是一时失言,就请坦诚认错改正!”

对此,周立波表示:“我怎么可能批汉服?我没有批,只有无知的人才这么认为。可能是节目剪辑的问题。”(综合)

元斌李娜英已在芬兰度完蜜月

据韩国媒体爆料,韩国明星夫妇元斌与李娜英不久前已秘密前往芬兰度过了蜜月。据爆料媒体称,元斌与李娜英5月30日在江原道举行婚礼后于本月初飞往芬兰度过了蜜月并已在不久前返回了韩国,两人去芬兰度蜜月的事只有少数亲友才知道。

李娜英在2011年8月加入到元斌所属的经纪公司,两人由此相识并在一年后的2012年8月确定了恋爱关系,并于今年5月30日在元斌的故乡举行了婚礼。(宗和)

世界巡回演唱会震撼开唱 蔡依林将真实故事搬上舞台

“2015蔡依林PLAY世界巡回演唱会”将于本周六在广州国际体育演艺中心震撼开唱。届时,蔡依林将带着金曲奖最高荣誉和最佳国语专辑《呸》中的大热歌曲,在内地首站广州“PLAY个痛快”。

向来关心社会话题的蔡依林,这次演唱会将真实故事搬上了舞台,特意寻找不同主角在社会每个角落活出

自我的故事,并录制成VCR在演唱会现场放映。

其中一段是从小因行动不便所以必须坐轮椅的女孩的记录片。这位女孩从小就因不能行走,受尽冷嘲热讽,虽心灵受创,但仍不被现实打倒。现在的她对待生活积极乐观,虽然坐着轮椅但却勇敢环游世界。深受感动的蔡依林,也希望能将这个故事借由歌曲

和女孩的故事告诉大家:“不一样又怎样!”

另一段是忠于自己,勇敢做自己的纪录片。影片的主角是一名无惧异样眼光的变性老师,她的灵魂错置身体半辈子,最终决定恢复性别。蔡依林对此强调:“那种做自己绽放的美,是化妆品无法取代的。”

(凤凰)

微博晒孩



王诗龄享美食

昨日,李湘晒出两张王诗龄吃饭的照片,并写道:“呵呵…请勿打扰!”照片中,王诗龄一头乌黑的披肩长发,将餐巾纸挂在胸前,手拿餐叉,专注地享受盘中美食,十分可爱。

网友纷纷留言:“公主要减肥啦!”“小家伙变漂亮了,长大了”,“可爱的王诗龄,快去参加爸爸回来了!”(搜狐)



嗯哼呆萌露肚皮

霍思燕前日在微博中晒出杜江带嗯哼在机舱内健身的照片,照片中嗯哼双手抓住机舱行李架,杜江手扶着嗯哼的肩膀,帮助嗯哼做“引体向上”。

网友评价道:“有腰带,是防止大王脱裤子吗”“十八年后,记得给嗯哼看他脱裤子的视频”“颜值爆表了”“嗯哼大王露肚皮了”。



黄奕爱女近照

黄奕前日在微博晒出一张女儿铃铛的近照。照片中,黄奕和女儿穿着青花瓷亲子装,铃铛一头假小子短发,依偎在妈妈的怀抱,长相酷似黄毅清。

此照片曝光后,网友纷纷留言,其中有网友称:“铛铛长大了,越来越漂亮了!”“有铛爸的模样!”也有网友称“看了有点心酸的感觉。”

(凤凰)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用抱犊辣子鸡酱油

金标特级酱油 500ML 辣子鸡油 1.9L 金标特油

抱犊调料 家家需要